
                                           

   .  

                              . Response to the survey 

,’STUDENT RESPONSE SURVEY ON 

ENCOUNTERED DIFFICULTIES DURING 

LOCKDOWN DURINRG COVID – 19 

PANDEMIC’ is very poor. Less than 10% of the 

designated mentees responded. 

                              . At least, 20% of the Email 

ids of the mentees were found to be non- 

existent. 

                              . 67% of the respondents say 

, food habit was changed during the lockdown 

. 

                              . Habit changed due to 

change in their lifestyle. 

                              . All the respondents agree 

that the lockdown affected their health . 



                               . 67% of the mentees 

concerned feel that their hyegenic habits 

improved during the lockdown                         

                               . 100% respondents 

maintained social distance, frequently 

washed hands and used sanitizers. 

                                . 33% of the respondents 

say, their studies were hampered during the 

lockdown. 

                                 . 100% respondents inform 

they joined the online classes , arranged by 

the college. 

                                  . All who responded used 

smartphones to join online classes. 

                                  . 67% of the respondents 

used their own device to join online classes. 



                                 . 100% of the mentees has 

device for their own use. 

                                  . All the respondents say , 

their online classes were hampered due to 

network problem. 

                                  .100% respondents declare 

their preference to offline classes as against 

the online classes. 

                                   . 33% of the mentees say 

that their family members also shared his or 

her device. 

                                   .None of the respondents  

report any discontinuation of studies among 

their family members during the lockdown. 

 

OBSERVATIONS : 



 

  As per the responses recorded above, 

concerned students’ daily life was not 

disrupted much during the lockdown. They 

however had to adjust their life- style in the 

pandemic situation. They did participate in 

online classes, but faced network problem. 

Overall, they maintained Covid – 19 

protocols. Please note , these observations 

are strictly based on the responses received. 
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